

家庭危難處理：我的小胖娃回來了！

作者：黃勇 2015年10月23日

“流血啦，流血啦”，從廁所裡傳出妻的哭喊聲。我趕緊沖向衛生間，邊跑邊問：“怎麼了？！怎麼了？！”只見妻坐在馬桶上，紅著臉，淚珠大滴大滴的從眼眶中滑落下來。從來沒有見過妻這麼難過過，我的心就像是被一隻無形的大手狠狠地揪住，“主啊，幫助我們……”我邊扶起妻邊向神默默的禱告。已經是凌晨3點鐘了，我趕緊找人把妻送進了醫院。

七月學校放假那天，我和妻因為有二胎同一天辭去了工作。妻為女兒受了許多委屈。當初因害怕被強制墮胎，同時也不清楚神將來要如何帶領我們一家，所以不敢貿然辭職，妻懷孕的事就成了我們家的機密。為了不讓學校知道妻已經懷孕，每次領導要加班的時候，她都沒有推辭過。作為教務處唯一沒有領導關係的妻，也真算是“劳模”，難活累活她從不推辭，在領導和同事的心中，她是個踏踏實實幹工作的好老師。我因心疼她，有幾次加班我都要求她向領導請假，她都不肯，我向她發怒也無濟於事。後來，妻懷孕的事情不幸被我的丈母娘和老丈人知道了，他們就一起使盡各種辦法想說服妻墮胎，妻面對家裡極大的逼迫和壓力，一些教會的姊妹也不理解。為了女兒，她默默地承受著這一切的痛苦，我和妻的心卻因此更加的契合了。後來妻的肚子越來越大，就在放暑假的那天，我們被舉報超生，其實妻做過節育手術的，只是節育環失效導致意外懷孕，為了基督徒不可殺人的誠命，我們唯一的選擇就是一起辭去工作。沒想到，辭職才不到一個月，妻就出現了流產的跡象。

由於沒有床位，只好在醫院的過道上搭了張單人小床，我就開始每天守護愛妻的工作—做保胎治療。除了偶爾跑回家洗個澡，其他的時間都陪著妻，因為我知道我對不起她，在妻曾經最需要我的時候，我卻沒有在身邊。生老大的時候，我還沒有進入做父親的角色，甚至覺得老大就是我媽向神求來的，我那時候一點也不想要孩子。所以，生老大的那天早上，我站在辦公室門口給妻打電話，才知道兒子都生下來了。既然生下來，那我還擔心什麼？把手上的工作做完再過去，儘管讓我的媽媽和妻的媽媽幫著照顧就行了。妻為這事一直都有些意見。

8月22日晚8點在醫院裡懷孕29周的妻肚子開始痛起來，我一手握住妻的小手，一手放在妻的肚子上與妻一起熱切地禱告。起初稍稍好了一些，沒過一會兒又開始痛起來。我知道不行了，肯定要早產。立即找值班醫生，很快一個由產科、兒科醫生和護士組成的應急隊伍建立起來。我告訴醫生，生命的主權在乎上帝，請盡力搶救，如果二選一的情況下，請保住母親。接下來，我就握住妻的雙手和她一起迫切禱告。10點多我把妻推進產房，在接下來一段時間的忙亂和喊叫聲中，我聽到醫生、護士有的喊著用力，有的喊著會把孩子夾死的！只聽到妻痛苦而委屈的回答聲：“我不行了！”在門口焦急禱告的我不得不跪下來禱告，隨即女兒就生下來了，感謝主聽我的禱告。

接著女兒被送進了重症監護室。這樣，我們和女兒相隔離了35天，每週一、三、五下午才有一次探訪的機會。我們一家人就早早趕到，透過重症監護室的小窗戶，遠遠地看著氧氣罩中的女兒，她身上插著各種管子，我們的心也隨著她劇烈起伏的胸腹而震顫。隨著女兒病情的時好時壞，我們的心如同過山車一般，忽上忽下，飽受折磨。妻剛生了孩子，身體很虛弱，為了防止受寒，雖然是伏天，頭上還是帶著一頂棉線圓頂帽子，身上批了件白衣。每次看女兒的時候，她都堅持站在視窗，凝視著女兒，我知

道她正在默默的為女兒禱告，我的心也在默默的禱告。

記得一次，我們從重症監護室出來，我看著本來身體豐滿，皮膚略白的妻現在已經是臉頰內陷，臉色灰暗，雙目憂傷，腳步沉重，我禁不住舉起雙手捧起妻消瘦的臉，望著她的眼睛，眼淚禁止不住的落下來。我的愛妻怎麼變成了這個樣子啦？！我以前還覺得她應該去瘦身，可是此刻，我多麼希望能夠再次看到我以前的小胖娃呢？在家裡，為了不影響妻，我不得不躲起來偷偷地哭，其實妻也常常躺在床上默默流淚。除了禱告，我們什麼也做不了。

在醫生無計可施的情況下，女兒出了院。自從女兒出院的那刻起，除了吃飯上廁所，妻不分白天黑夜的把女兒小心翼翼地抱在懷中，眼睛幾乎一刻也不離開女兒，仿佛生怕她突然飛走一樣。睡覺也不躺下，只靠在床上以便可以抱著女兒，無微不至地呵護著這個隨時都可能逝去的小生命，這樣足足有八天。妻說這是袋鼠療法，她要做個袋鼠媽媽，好讓女兒早點好起來。我看妻那麼累，真想幫忙，但是她不肯把孩子交給我。有時我半夜醒來，在小夜燈微弱的燈光下，看見妻疲憊而又堅定的抱著女兒小聖潔，好像在說誰也不能把女兒奪走，這幅畫面看得我既感動又心疼。無疑母愛是偉大的，再怎麼歌頌也不過分。

由於女兒是低體重早產兒，出生時只有心跳，沒有呼吸，除了皮就是骨頭，力量太小，不能吸吮出奶來，妻就用吸奶器把奶吸出來倒入奶瓶中喂。為了減少體力消耗，專門買的是壓按式的吸奶器。由於每天至少三次擠奶，妻居然用壞了兩個吸奶器，那纖細的小手掌上結起一層厚厚的老繭。

為了讓女兒多吃一點，儘快康復，妻每天不分白天黑夜的給女兒餵奶，並需要一個人逗她，以分散她的注意力，一個人喂，還需要隨時預備一個人處理她隨時都可能嘔吐出來的奶。女兒總是吃了一點就不吃了，一會餓的又哭，再喂點奶，又不吃了，好不容易喂下去了，又防不勝防地吐出來，這樣每天都像在打仗似的，沒有強大的心臟恐怕很難承受的住。親愛的，你辛苦了！就這樣女兒從出院到第八天，重量一點沒有長，仍然是出生時的3斤。在我的勸阻下，妻才放棄了袋鼠療法，但吐奶的問題一直到女兒一歲多才好轉。

由於女兒有呼吸機肺炎、新生兒貧血、新生兒腦病，肌肉張力高、偏頭、踝骨內翻等問題，又是早產，需要做高壓氧、打神經修復的進口藥、游泳、做早教、頭上戴頭盔、腳上戴支架等等，還要做腦部、肺部、聽力、視網膜、運動、血液等各種檢查。幾乎每天都要往醫院跑，樂山、成都、重慶的醫院，只要是我們能找到的好醫生，我們都儘量去找，能做的治療我們都儘量去做。選哪位醫生，預訂掛號、做各樣的治療都是妻在忙乎，我只能在一旁協助。一次，在重慶兒童醫院做兒保，為了能排到前面，妻背著女兒往兒保病區跑，我看著她的背影，運動機能一向很弱的妻，居然為了女兒變成了職業運動員，背著女兒樓上樓下的在人群中穿梭，她跑的好快，雖然天氣很熱，她也完全不顧。這是一位怎樣的母親？這又是怎樣的愛？妻的舉動深深打動了我的心。我暗下決心對自己說：“我要好好愛護我的小胖娃。”記得有一次做視網膜檢查，因為要把眼珠子從眼框裡翻出來檢查，我怕妻看了受不了，就把她擋在門外，我自己在裡面陪女兒檢查。

由於女兒治病的開銷巨大，我們又沒有工作，沒有醫保，當然也沒有足夠的存款，還有一張十四萬的超生罰單，一家五口唯有靠神的恩典活著。在我們最危難的日子裡，唯有神能安慰我們的心，正如詩人大衛所言：我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。（詩篇 23:4）

神是聽禱告的神，祂實在安慰了我們一家，隨著女兒的漸漸康復，妻的笑容也越來越

多。消瘦的面頰漸漸恢復豐腴，感謝主，我可愛的小胖娃又回來了。想到被舉報那天早晨靈修的時候神賜給我的话：“堅心倚賴你的，你必保守他十分平安，因為他倚靠你。”（以賽亞書 26:3）沒想到接下來會發生這麼多意想不到的事情，天父果真是信實的神，祂保守了我們一家直到如今。雖然我們偶爾也會有爭吵，但無論如何，我都知道，我要好好愛護我的小胖娃，這是神交托我的使命，因為經上說：“你們各人都當愛妻子，如同愛自己一樣。”（以弗所書 5:33）我豈能輕忽呢？

被修改的心得：

1. 做為創文成都的老學員，我感到自己屬於非常不夠努力，因為老師提供的教材裡已經教過的東西，我還是犯了錯，這是我學習不夠認真，上課完了就完了，沒有把自己不足的地方補足。
2. 看到蘇老師詳細認真的修改，讓我有一種被愛的感覺，謝謝蘇老師。也感謝這幾年來在文字事奉上給我們做的好榜樣。感謝您精彩的課程。感謝師母在一旁大力的支持，這一切都是我學習的榜樣。
3. 雖然在發給蘇老師之前，我已經修改了四遍，但是還是有許多錯誤，我個人認為是我語文的最基本的東西太欠缺，根本看不出錯在哪裡。所以，我需要惡補最基礎的東西。
4. 每次看到蘇老師的評語，都是對我再一次的鼓勵。更堅定我不放棄，努力為神寫作的信心。謝謝蘇老師。
5. 從蘇老師修改，我也看到蘇老師是一位有責任心，愛護自己的學生，為神全然擺上的好老師。我不願意辜負蘇老師，以後會多多的練習寫作，為主作工，不能辜負蘇老師的期許，也不能辜負天父阿爸的恩典。
6. 感謝天父賜給我們蘇老師和師母，感謝天父賜給我們創文，感謝天父透過這麼多弟兄姊妹愛我們，願主的恩典豐豐富富的加給蘇老師一家，加給北美創文，創文成都和所有在創文的弟兄姊妹。也求主使用我們，用文字來榮耀祂。奉主耶穌寶貴的名禱告，阿門。